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Я не знаю, що робити! 

2 Самуїла 24; Йов 38; Дії 9 

У 2 Самуїла 24 описується обчислення 

Ізраїлю Давидом. 

2 Самуїла 24:1: «І знову спалахнув гнів 

Господній проти Ізраїлю, і спонукав Давида 

проти них сказати, Підіть, вирахуйте Ізраїлю 

та Юду.» 

(Запишіть у ваших чернетках 1 Хронік 21). 

Ми бачимо, що Бог дозволяє Сатані 

провокувати Давида, щоб обчислити Ізраїль. 

Чому? Тому що у Бога є план. Давид обчислює 

Ізраїлю, як ми і бачимо в 2 Самуїла 24:10: «І серце 

Давидово вразило його після того, як він 

вирахував народ. І сказав Давид ГОСПОДУ, 

Сильно згрішив я в тому, що зробив: і нині, молю 

тебе, О ГОСПОДЬ, вдали беззаконня слуги 

твого; бо дуже нерозумно вчинив я.» 

Брати, він був переконаний, що потрібно 

перерахувати весь народ, але це була провокація 
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сатани. Тут Давид каже: «Я згрішив, вчинив 

неправильно.» 

Подивіться на 12 вірш – «Піди і скажи 

Давиду, Так каже ГОСПОДЬ, Я пропоную тобі 

три речі; вибери собі одну з них, щоб я зробив її 

тобі.» 

У цьому й призначення проповідування. 

Пророк, або прозорливець, Давида, Гад, 

з'являється, і Бог каже йому: «Йди і скажи Давиду, 

що я пропоную йому три вибори. Нехай вибере 

один з них.» 

1. Сім років голоду. 

2. Три місяці переслідування ворогами. 

3. Три дні мору в землі ізраїльській. 

Який з них вибере Давид у покарання за 

те, що він зробив? Подумайте про голод або про 

море. А чи хотіли б ви тікати від ваших ворогів? 

Хотіли б ви, щоб вас переслідували по пустелі три 

місяці, де, без сумніву, вас можуть і вбити. 

Вірш 13- «Так прийшов Гад до Давида, і 

сповістив йому, і сказав йому, чи прийти до 
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тебе семи років голоду в землі твоїй? або 

будеш три місяці тікати перед ворогами 

твоїми, в той час, як вони будуть 

переслідувати тебе? або щоб триденний мор 

був у землі твоїй? тепер розсуди, і подивися, яку 

відповідь мені повернути тому, хто послав 

мене.» 

Гад просить Давида зробити вибір, щоб 

він дав відповідь тому, хто послав його. А який з 

варіантів обрали б ви? 

Для Давида це важке питання. Ціна 

питання занадто велика. Подумайте, якби ви були 

відповідальні за свою країну, який з варіантів ви б 

обрали? Бог каже Давиду: «Будь ласка, порадь, 

що мені зробити? Хотів би ти мати голод і 

смерть людей, три місяці бути під ворожим 

тиском або щоб три дні люди вмирали. Яке з цих 

покарань ти вибереш, Давиде?» 

Брати, це питання було занадто складним 

для Давида. 

Подивіться на вірш 14 – «І сказав Давид 

Гаду, У великій скруті я: нехай же впадемо ми в 
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руку ГОСПОДА: бо великі милості його: і нехай 

не впаду я в руку людини.» 

Давид каже: «В мене дилема. Це 

найбільша боротьба в моєму житті! Я не знаю, 

як на це відповісти, не знаю, що робити. Я у 

великій скруті!» 

Подивіться ще раз на вірш 14- «...У 

великій скруті я: нехай же впадемо ми в руку 

ГОСПОДА: бо великі милості його: і нехай не 

впаду я в руку людини.» Давид каже, що не має 

відповіді. Зробити вибір - вище його сил і 

здібностей, але краще впасти в благодіючу руку 

Бога і його велику милість. 

Подивіться в книгу Йова 38. Бог запитує в 

розділі 38:3-4: «Препояшь нині чресла твої, як 

чоловік: бо я буду питати тебе, і відповідай ти 

мені. 

4- Де був ти, коли я вважав основи 

землі? оголоси, якщо маєш розуміння.» 

Що б ви сказали, якби Бог поставив вам це 

питання? 
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Брати і сестри, дуже складно відповісти на 

ці питання, тому що ідея питання в тому, що нас 

там просто не було. Питання, яке сповнює Бог: «Де 

був ти, коли я вважав основи землі?» 

Подивіться, як починається відповідь 

його: «Я не гідний, щоб відповідати тобі.» Брати 

і сестри, у нього не було відповіді. 

Подивіться у Дії 9. Уявіть собі Саула, який 

знаходиться дорогою в Дамаск, щоб гнати там 

християн. 

Дії 9:4: «І він впав на землю, і почула 

голос, що говорить йому, Саул, Саул, чому ти 

женеш мене?» Біблія говорить, що яскраве світло 

осінило його, як світло сонця. Брати, ось він падає 

на землю і чує голос. Зверніть увагу, що він чує: 

«Саул, Саул, чому ти гониш мене?» 

Чи можу я сказати, що при всіх цих 

питаннях Бог залишається без відповіді? 

Ви бачите Саула, який, перебуваючи на 

своєму шляху, думає, що робить щось для Бога. 

Він йде єресі, як раптово засяяв світло з неба, і він 

падає на землю. Він у трепеті і здивуванні. Всі 
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люди, які були з ним, оніміли. Бог каже йому: 

«Чому ти женеш мене?» 

Давида Бог просить вибрати одне з 

покарань. 

Йова запитує: «Де ти був, коли я вважав 

основи землі?» 

Саула запитує, чому він Його жене. 

Ці три людини мали дуже близьке 

зібрання з Богом. Усім їм Бог ставить запитання, 

яке змушує їх глибоко роздумувати. 

Брати, величина питання в тому, щоб 

допомогти їм усвідомити, наскільки вони малі 

порівняно з тим, ким себе вважали. Тому всі 

питання залишаються без відповіді. 

- «Де був ти Йов, коли Я затвердив 

землю, коли я поклав її основу, коли я 

лише сказав, і це сталося. Йов, де ти 

був?» 

- «Боже, я не можу на це відповісти.» 

- «Давид, Яке покарання ти хотів би: сім 

років голоду, коли люди мучаться і 
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вмирають або щоб три місяці вороги 

різали вас на частини? А що щодо 

трьох днів мору? Яке покарання, 

Давиде?» 

- «Саул, чому ти женеш мене?» 

- «Хто ти, Господь?» 

Всі ці троє осіб мали одну спільну межу. 

1. Коли Бог говорить до них, вони 

«спускаються на землю». 

Послухайте, я не знаю щодо вас, але ви 

могли б бути в такій же ситуації прямо тепер. 

І у вас теж на неї не буде відповіді. Ви не 

отримуєте нічого від Бога і не знаєте, що робити. 

Ви перебуваєте в ситуації, коли у вас немає 

відповіді, і ви не знаєте, з чого почати. Ви 

потребуєте, щоб Бог показав вам вихід. 

Є такий час, коли ми повинні усвідомити, 

що ми - ніщо. Я не кажу, щоб ми знецінювали 

зовсім себе. Але ми дійсно сформовані Богом з 

пилу і потребуємо нагадування про те, що ми 

повинні бути безмовними перед Творцем. 
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Іноді у відповідь на наше мовчання 

відбуваються великі речі. Іноді нам треба 

звернутися до досконалого Бога і сказати: 

«Відповідай за мене, тому що я не знаю, що 

робити. Ти - відповідальний за моє життя, ти - 

Пане, а я їм не є. Ти - цар, а не я. Ти горшечник, а я 

глина. Я - ніхто і не знаю, куди йти і з чого 

почати. Я зовсім заплутався, Допоможи мені!» 

Бог буде терпеливо чекати, поки ми 

будемо проходити цей етап і молитися, щоб дати 

відповідь. 

- Що ти маєш на увазі? 

«Господь, я знаю, що ти можеш це 

зробити ось таким чином.» Він дочекається, коли 

у нас не буде більше пропозицій. 

Чи ви мали пропозиції до Бога про те, як 

Він повинен виконувати свою роботу? 

- «Господь, я хотів би тебе запитати 

про щось. Я про це думав трохи. Якщо ти будеш 

це робити, буде велике благословення. Ти 

можеш це зробити таким ось чином.» 
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Бог каже: «Я дочекаюся, поки це 

поглибиться до тих пір, коли у вас не буде більше 

відповіді, коли у вас закінчаться пропозиції, і ви 

усвідомлюєте, що я досконалий, а ви ні! Не ви 

контролюєте своє власне життя.» Бог почекає 

до тих пір, поки закінчаться всі ваші пропозиції. 

2. Коли ви зможете «здатись» і дозволите 

Богові, тоді Він почне роботу. 

Чи ви давали Богові поради чи 

продовження ваших молитов? 

Брати, коли ви наближаєтеся до Нього, всі 

наші поради вилітають «у трубу». Коли ви 

наближаєтеся до Бога, ви зупиняєтеся в спробах 

радити що-небудь Богу. Але як ви пам'ятаєте, Він 

каже Йову: «Де був ти, коли я формував основу 

землі?» Йов у відповідь міг лише сказати: «Я 

тимчасовий житель на цій землі і багато чого не 

розумію.» 

«Скажи мені, як я формував Всесвіт, як я 

створив все, що ти бачиш, як я повісив зірки? Скажи 

мені, як це все сталося?» 
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Бог смирял Иова, понижал его. Таким 

чином Він ставав ближчим до Йова. 

- «Гей Саул, чому ти женеш мене?» 

- «Хто ти, Господь?» (Саул стає сліпим 

протягом трьох днів. Він не їсть і не п'є, і це 

говорить про якусь дію з боку Бога в його житті). 

Ми говоримо про те, щоб отримувати вплив. 

Іноді ми зустрічаємося з речами в нашому 

житті, які настільки складні і нерозв'язні! 

3. Йов, Давид, Саул, всі вони наблизилися до 

Бога. 

Коли Бог поставив їм запитання? Як вони 

наблизилися? Вони стали нижче. Коли вони стали 

нижчими, вони усвідомили, хто є Бог, і тоді Бог дав 

їм більше покликання. 

Наприклад, після того, як Давид став 

перед вибором, він зрозумів, що винен сам, а не 

«ці вівці», тобто народ. 

Пригадайте, що Бог використав Сатану, 

щоб провокувати Давида. Це сталося тому, що Бог 

мав причину або план. Через час, коли все 
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закінчилося, Давид міг побачити ангела, який був 

на струмі Орнана. 

Брати, цей ангел стояв там, де Давид 

приносив жертвоприношення. Там Господь 

зупинив вбивства. Давид виявив, що Бог покликав 

його. Це був купол на скелі, де буде побудований 

храм. 

Йову, коли все закінчилося, Бог дав 

більше сили в молитві, щоб він був ближче до Бога 

і зміг відновитися. 

Саула Бог використовував у служінні 

апостолом язичників, щоб утворилися ново-

заповітні церкви. (Я радий, що Бог думає про 

язичників, бо я один з них.) 

Кожне з цих питань прозвучало, щоб 

людина змирилася. 

Іноді обставини не поліпшуються відразу, 

а навпаки погіршуються, і на питання немає 

відповіді. 

- "Господь, я молився про це, але відповіді 

немає! " 
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- «Я просто чекав, Павле, поки ти 

перестанеш мені радити, поки у тебе не 

залишиться відповідей і ти не покаєшся». Бог 

приводить вас у місце, коли ваша порада нічого 

не означає. 

Бог говорить, що може подбати про це 

прямо зараз, але не стане цього робити, тому що у 

тебе є перешкода в серці. 

1 Хронік 28:9: «...бо Господь досліджує 

всі серця, і розуміє всі уяви думок: якщо будеш 

шукати його, він буде знайдений тобою, але 

якщо залишиш його, він відкине тебе навічно.» 

Римлянам 8:27: «І той, хто досліджує 

серця, знає, яка думка Духа, бо він клопоче за 

святих згідно з Божою волею.» Хто знає, що в 

розумі Господа? І хто був його радником? 

Це означає, що Бог знає кожного, хто тут 

знаходиться. Він досліджує серця і розуміє думки 

та уяву. Вам потрібно бути уважним, коли ви 

думаєте, що можете щось радити Богу. 

Подивіться в 1 Коринфянам 2:11-12: «Бо 

яка людина знає людське, крім духу людини, яка 
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в ньому? Так само Божого ніхто не знає, крім 

Духа Божого. 

12- Ми ж отримали не духа світу цього, 

але духа, який від Бога, щоб знати те, що даром 

дано нам від Бога.» 

Зауважте, що Божого «ніхто не знає, 

окрім Божого Духа.» Я не знаю, про що Бог 

думає, не знаю, про що ви тепер думаєте. Але 

Божий Дух знає. Бог дає мені Духа Святого, щоб я 

теж міг знати, що думає Бог. 

Подивіться в 1 Коринфянам 2:16: «Хто 

пізнав розум Господній, щоб навчати його? Але 

ми маємо розум Христа.» 

Я можу дізнатися, в чому полягає воля 

Божа, тому що Дух Святий знає це. Якщо Дух 

Святий живе в мені, і я чутливий до Духа Святого, 

то я можу пізнати розум Божий. 

- «Саул чому ти женеш мене?» 

- «Хто ти Господь?» 

Коли світло озарило Саула, не кожен чув, 

що Бог говорив. Але Саул міг почути його тим, хто 



15 
 

розмовляє єврейською мовою. Це був Саул, якого 

потім він назвав Павлом. 

Йов оніміл, коли опинився сам на сам з 

Богом. Він був внизу, коли Бог каже: «Де ти є? 

Хто ти такий, щоб рівнятися зі мною?» Йов міг 

тільки сказати, це він нікчемний, тимчасовий 

житель і багато чого не розуміє. Тільки тоді Бог 

зміг забезпечити його своєю силою. 

Не забудьте, що Йов був нікчемним у 

порівнянні з Богом, але Бог дав йому більше сили 

з того часу, як Йов усвідомив це. 

Багато людей просять: «Боже, дай мені 

сил! Боже, дай мені сил!» 

Брати, коли це відбувається не потрібно 

забувати, що ви - ніщо. Тільки тоді Бог починає 

забезпечувати вас силою і височіє, проводячи 

свою роботу в вас. 

Ми потребуємо того, щоб наші серця й 

розуми розуміли, що ми - ніхто! 

Де був Павло, коли Бог творив Всесвіт? Він 

навіть не існував. 
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Перестаньте говорити Богові, що треба 

робити. 

Перестаньте поміщати Бога у ваш часовий 

простір. 

Перестаньте ставити Бога на ваш рівень 

терпіння. 

Перестаньте говорити Богові, що ви не 

можете більше справлятися. 

Бог знає, що ви справитеся, бо Він дбає 

про вас вже довго. 

У кожній з цих історій з Давидом, Йовом і 

Саулом... 

1. Була близька зустріч з Богом, яка 

змиряла їх. 

2. Коли все закінчилося, Бог звиснув їх і 

забезпечив більшою силою, щоб вони знали Його 

краще. 

Тепер ви розумієте набагато більше, тому 

дозвольте мені показати вам більш чудовий шлях. 
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Бог дав Давиду храм, купол на скелі. Бог Йова 

дав велику силу в молитві. Павло Бог зробив 

апостолом язичників. 

Можливо, ви переживаєте щось прямо тепер, 

тому я хочу, щоб ви знали, що і у вашій біді 

присутній Бог. 


